

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szarvas Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2012. március 19-én megtartott közmeghallgatásáról

Jelen vannak: Varga József elnök
Romhányi Tiborné képviselő
Varga Sándor képviselő
Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző
Dr. Hegedűs Norbert jogi előadó
Jónás Jánosné „Szarvasi Fiatalok a Holnapért” Egyesület elnöke
Nagy Sándor

Varga József elnök: Köszönti a megjelenteket. Tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 36.§ (1) bekezdése valamint a 368/2011.(XII.31.) Kormányrendelet 29.§ (1) bekezdésének felhatalmazása alapján Szarvas Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2012. évi költségvetésének összege 1.500 eFt. Ehhez jön még az állami és feladatalapú támogatás.

2012. január 1. napján hatályba lépett a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény amely hatályon kívül helyezte az 1993. évi LXXVII. törvényt. Az új törvény 1. sz. melléklete értelmében a korábbi cigány kisebbségi kisebbség roma nemzetiség elnevezésre módosul, a 159.§ (1) bekezdésében pedig az szerepel, hogy a korábban létrejött kisebbségi önkormányzat elnevezés nemzetiségi önkormányzatra változik.

Romhányi Tiborné képviselő: Az 1.500 eFt-hoz jön még a 215 eFt alaptámogatás és a feladatalapú támogatás aminek az összege nem ismert. Most folyamatában kell benyújtani a jegyzőkönyveket. Utána kell járni, hogy hogyan kell pontosan benyújtani a pályázatot. Inkább a március 31-i időpontot kell mérvadónak tekinteni.

Jónás Jánosné: A KIM-nél azt a tájékoztatást kapta, hogy 2011. április 1-től 2012. március 31-ig vizsgálják a beadott dokumentumokat.

Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző: A hivatal folyamatosan, határidőben megküldi a jegyzőkönyveket a Kormányhivatal felé.

Jónás Jánosné: Az elkövetkező 2 évre vonatkozóan mik a tervei a nemzetiségi önkormányzatnak?

Varga József elnök: Nagyon kevés a pénz. Jóval nagyobb költségvetésből sokkal messzebb menőkig lehetne gondolkodni.

Jónás Jánosné: Az 1.500 eFt-ot kell beosztani rezsire, programokra.

Romhányi Tiborné képviselő: Ehhez jön még a 215 eFt és a feladatalapú támogatás.

Jónás Jánosné: Nyújtott be pályázatot a Roma Nemzetiségi Önkormányzat?

Varga József elnök: Megkeresett egy személyt aki a későbbiek folyamán segít a pályázatok figyelésében, elkészítésében.

Jónás Jánosné: Tapasztalata szerint nem a legnagyobb pályázatokkal kell kezdeni, hanem kisebb pályázatok benyújtásával.

Varga Sándor képviselő: Hogyan lehetne azt megoldani, hogy 1-2 lovat lehessen tartani a városban? Békéscsabán, Békésen, Békésszentandrason 1-2 lovat minden cigány tarthat. Csak Szarvason került megszüntetésre a városban való ló tartás. A cigányok ehhez értenek, ez biztosítja megélhetésüket. Aki nem tud magának tanyát venni annak megélhetési gondjai vannak. A város szélén 1-2 ló tartását meg kellene engedni.

Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző: A képviselő-testület alkotta meg a rendeletet. Nem a romáknak nem lehet lovat tartani, hanem senkinek. Minden települési önkormányzat szuverén joga, hogy az állattartást hogyan szabályozza. Rendelet módosítás szükséges a változtatáshoz. A ló tartáson kívül korlátozva van a szarvasmarha, a sertéstartás is.

Varga Sándor képviselő: 50 ezer forintra bírságolták azért, mert a tanyán trágya volt. A trágyát a földre szándékoztak kihordani de ezt nem fogadták el indokként. A cigány a zenéhez, a tapasztáshoz és a lóhoz ért. Ezt a jogukat elvették. Sok cigány azért nem lovazik mert nem tud magának tanyát vásárolni.

Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző: A ló tartás nem egy lóból áll. Aki lovazik az nem 1-2 lovat tart.

Varga Sándor képviselő: Overdost 250 eFt-ért vásárolták meg, most 3 milliárd forint az ára. A minimális megélhetést biztosítja a ló tartás. 47 eFt-ért ment el rőzsét szedni olyan cigány aki korábban lovazott.

Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző: Más is elmegy ennyi pénzért dolgozni akinek nincs munkahelye.

Varga Sándor képviselő: 47 eFt-ért biztosan nem menne el dolgozni.

Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző: Ez felfogás kérdése.

Jónás Jánosné: A nemzetiségi önkormányzatnak a Polgármesteri Hivatal felé írásban jelezni kell ezt az igényt. A döntés a városi önkormányzat kompetenciája.

Varga Sándor képviselő: A korábbi összejövetelekre nem mentek el azok a cigányok akiket ez érint. Ha most sem jönnek el, vessenek magukra. Lovas emberként járja az országot. A városok közepén vannak a lovak. Mindenhol van ló tartás a városban csak Szarvason nincs.

Jónás Jánosné: Ahol tartanak, ott megfelelő körülmények között teszik és betartják a szabályokat.

Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző: Oka volt annak, hogy a képviselő-testület megtiltotta a ló tartást a városban. Nem helyénvaló ha a városban futtatják a lovat.

Romhányi Tiborné képviselő: A lófuttatás balesetveszélyes. Nem mindenkinek tetszett, hogy nem mehet el ott ahol akart.

A beadványt el kell készíteni. Ha engedélyezi is a képviselő-testület, biztosan szabályokhoz lesz kötve amit be kell tartani. A városközpontban biztosan nem fogják engedélyezni.

Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző: Az Állattartásról szóló törvényben meg van határozva, hogy milyen körzetben mennyi állatot lehet tartani. Ez vonatkozik más állatra is nemcsak a lóra.

Varga Sándor képviselő: Van olyan ház az Eötvös utcában ahol 40 disznó, 4-5 tehén van. Lakik ott cigány család is, akinek a kapujára ki lehetne írni, hogy „Tiszta udvar, rendes ház”. A háta mögött lakó magyar embernek büzlik az udvara a kutyáktól, disznóktól. A ló tisztább állat mint a tehén.

A cigányok nem győzik fizetni a bírságot. Nagy szegénység van.

Varga József elnök: Az az ember aki hunnak érzi magát az lovas ember, lóval foglalkozik. Ma Magyarország 75% nem hun, mert nem foglalkozik lóval. Azért vagyunk magyar nemzet mert lóval foglalkozunk. Aki ellátogat hozzájuk észlelni fogja azt, hogy a magyarságuk sokkal erősebb mint sok nem cigány emberben Szarvason. Egy kultúra miatt skatulyázzák be a cigányokat. A ló tartás is ezért lett megtiltva.

Varga Sándor képviselő: Március 15-én a Roma Nemzetiségi Önkormányzat is részt vett a koszorúzáson. A televíziós közvetítésben viszont nem mutatták a képviselőket, ez a rész kivágásra került. Szerette volna, ha látja a város lakossága, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat is koszorúz.

Jónás Jánosné: A televízió teljesen nyitott volt a romák életével kapcsolatos programok, életképek bemutatásával kapcsolatban. Havi 20 percet biztosítani tudnak a romák számára. Véleménye szerint véletlenül került kivágásra ez a rész.


Varga Sándor képviselő: Biztosan nem véletlen volt. A cigányok védett emberek Magyarországon, a világon. Szeretik a cigányokat, nem bántják.


Jónás Jánosné: Meg kell keresni a televíziót és el kell mondani, hogy ez a dolog rosszul esett. A következő adásban biztosan leadják.

Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző: Az október 23-i koszorúzáson is részt vett a Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a televíziós közvetítésben is benne volt.

Varga József elnök: Megköszöni a részvételt, a közmeghallgatást berekeszti.

Kmf.


Romhányi Tiborné
hitelesítő


Varga József
elnök

Írásba foglalva: 2012. március 21.